

7

ELŐTERJESZTÉS
Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete ülésére

Tárgy: Döntés a Békés Megyei Kereskedelmi és Iparkamara Szolgáltató Nonprofit Kft. részére nyújtott támogatásról

Tisztelt Képviselő-testület!

A Békés Megyei Kereskedelmi és Iparkamara Szolgáltató Nonprofit Kft. (székhelye: 5600 Békéscsaba, Penza ltp. 5., adószáma: 18376452-2-04, képviseli: Varga Andrea ügyvezető, a továbbiakban: Kérelmező) ügyvezetője a Békés Megyei Kereskedelmi és Iparkamara által tervezett és előkészített „Mesterlevél 2017” című könyv kiadásához támogatási kérelemmel fordult Orosháza Város Önkormányzata felé.

A könyv célja a szakmák becsületének erősítése. A tervezetten 80 oldalas könyvben bemutatásra kerülnek azok, akik a kamara szervezésében zajló mesterképzésen vesznek részt a 2017. évben. Jelenleg 10 szakmában, mintegy 60-an tanulnak, vizsgáznak. A kamara sajtóreferense interjút készít a képzésben részt vevőkkel, melyet a felkészülés és a vizsgák során készült fotók színesítenek. Az ünnepélyes mesterlevél átadón kerül átadásra részükre a könyv.

Orosházáról több mesterjelölt is részt vesz a képzésen, autószerelő és szakács szakmában, mások munkájuk révén kötődnek a városhoz.

A Kérelmező által megküldött támogatási szerződés-tervezet melléklete szerint az alábbi támogatói kategóriák alkalmazhatók:

Támogatói fokozat	ára	tartalma
BRONZ	15.000,- Ft	- település neve és kisméretű címerének feltüntetése a könyvben, - 2 példány a kiadványból
EZÜST	25.000,- Ft	- település neve és közepes méretű címerének feltüntetése a könyvben, - 4 példány a kiadványból
ARANY	50.000,- Ft	- település neve és nagyméretű címerének feltüntetése a könyvben, - 7 példány a kiadványból
KIEMELT	75.000,- Ft	- település neve és legnagyobb méretű címerének feltüntetése a könyvben, - 8 példány a kiadványból

A Kérelmező a támogatási kérelmében konkrét összeget nem jelölt meg, de kéri Orosháza Város Önkormányzatát, hogy lehetőségeihez mérten támogassa a kezdeményezés célját.

Orosháza Város Önkormányzat (a továbbiakban: Önkormányzat) Képviselő-testületének az államháztartáson kívüli források átvételéről és az önkormányzat által államháztartáson kívülre nyújtott támogatásokról szóló 26/2015 (XI. 30.) önkormányzati rendelete (a továbbiakban: Rendelet) 4. § (2) bekezdése értelmében „*önkormányzati támogatásban részesülhet az,*

a) akinek javára az önkormányzat mindenkor költségvetési rendeletének előirányzatában címzett támogatás került megállapításra, vagy

b) aki az önkormányzathoz támogatás iránti kérelmet nyújtott be, vagy

c) aki a kiírt pályázati felhívásra pályázati kiírásnak megfelelő pályázatot nyújtott be.”

Az Önkormányzat Képviselő-testülete 2017. évi költségvetéséről szóló 6/2017. (I. 30.) önkormányzati rendeletének (a továbbiakban: Költségvetési rendelet) II. melléklet 20. cím Kulturális szolgáltatások 6. Kiemelt előirányzat Működési célú támogatások államháztartáson kívülre előirányzaton a támogatás fedezete biztosított.

A Kérelmező által írt kérelem megfelel a rendelet előírásainak, a támogatás fedezete az önkormányzat költségvetésében biztosított.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a támogatási kérelmet a határozati javaslat elfogadásával támogatni szíveskedjen.

Határozati javaslat:

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete dönt arról, hogy

1. a Békés Megyei Kereskedelmi és Iparkamara Szolgáltató Nonprofit Kft. (5600 Békéscsaba, Penza ltp. 5., adószám: 18376452-2-04, képviseli: Varga Andrea ügyvezető) részére 50.000,- Ft vissza nem térítendő támogatást nyújt „Mesterlevél 2017.” könyv kiadásához, Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2017. évi költségvetéséről szóló 6/2017. (I. 30.) önkormányzati rendeletében a II. melléklet 20. cím Kulturális szolgáltatások 6. Kiemelt előirányzat Működési célú támogatások államháztartáson kívülre előirányzat terhére;
2. a Békés Megyei Kereskedelmi és Iparkamara Szolgáltató Nonprofit Kft. a támogatás összegével a könyv megjelenését követően, de legkésőbb 2017. december 31-ig számlával, illetve a kifizetést igazoló egyéb dokumentummal, számlát helyettesítő bizonylattal el kell, hogy számoljon;
3. felhatalmazza a polgármestert a támogatási megállapodás aláírására.

Végrehajtásért felelős:

Dávid Zoltán polgármester a megállapodás aláírásáért,
Dr. Horváthné dr. Barta Edit a megállapodás aláírásra történő előkészítéséért.

Határidő: folyamatos

Orosháza, 2017. október 13.



Dávid Zoltán
polgármester

